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DEPARTAMENTO 

GEOGRAFÍA E HISTORIA 

CURSO 2019/20 

 

 

Fdo. Fernando Fernández 

Acta nº 7 

 

En La Palma del Condado, siendo las 8,30 horas del viernes 24 de enero de 2020, se 

reúnen los siguientes miembros del Departamento: Doña Ana Rosario Fernández 

Herrera, Doña Saray Heredia Ramírez, Don Francisco Pavón Madrid, Don Manuel 

Merchante, Don Carlos Castrillo Cascajo, Juan Jesús Sánchez Belchiz, Don José 

Francisco Suárez García y Don Fernando Fernández, para tratar 

 

- Plan lector del Área 

- Grupo de trabajo: construcción de los mapas de relaciones curriculares 

 

En primer lugar, el jefe del Departamento informa de los libros de lectura 

interdisciplinar acordados en la reunión del Área celebrada el 23 de enero de 2020, y 

que son los siguientes. 

 

- Fábulas de Esopo, en 1º de ESO 

- Romeo y Julieta, en 2º de ESO 

- La vuelta al mundo en 80 días, en 3º de ESO 

- El niño con el pijama de rayas, en 4º de ESO 

 

Seguidamente se acuerda que los responsables de elaborar las actividades de cada libro 

a realizar por el alumnado son: 

 

- Don Manuel Merchante, en 1º de la ESO 

- Doña Saray Heredia, en 2º de la ESO 

- Don Carlos Castrillo, en 3º de la ESO 

- Don Francisco Pavón, en 4º de la ESO 

 

Por último, el señor Director Don Juan Jesús Sánchez explica las directrices básicas a 

realizar para la elaboración de las programaciones didácticas siguiendo los criterios ya 

establecidos en el grupo de trabajo del IES y se fija la siguiente reunión para el viernes 

31 de enero de 2020. 

 

Sin más que tratar, se levanta la sesión, siendo las 9,30 horas del viernes 24 de enero de 

2020. 
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Acta nº 8 

 

 

En La Palma del Condado, siendo las 8,30 horas del viernes 31 de enero de 2020, se 

reúnen los siguientes miembros del Departamento: Doña Ana Rosario Fernández 

Herrera, Doña Saray Heredia Ramírez, Don Francisco Pavón Madrid, Don Manuel 

Merchante, Don Carlos Castrillo Cascajo, Juan Jesús Sánchez Belchiz, Don José 

Francisco Suárez García y Don Fernando Fernández, para tratar 

 

 

- Grupo de trabajo: construcción de los mapas de relaciones curriculares, 1º 

de ESO 

 

 

En primer lugar, se selecciona y establece, para la programación de nuestra materia en 

1º de la ESO, los siguientes elementos curriculares: 

 

 

- Los criterios de evaluación 

- Objetivos 

- Contenidos 

- Estándares de aprendizaje 

 

 

 

Por último, se fija la siguiente reunión para abordar la programación de 2º de la ESO el 

viernes 7 de febrero de 2020. 

 

 

Sin más que tratar, se levanta la sesión, siendo las 9,30 horas del viernes 31 de enero de 

2020. 
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Acta nº 9 

 

 

En La Palma del Condado, siendo las 8,30 horas del viernes 7 de febrero de 2020, se 

reúnen los siguientes miembros del Departamento: Doña Ana Rosario Fernández 

Herrera, Doña Saray Heredia Ramírez, Don Francisco Pavón Madrid, Don Manuel 

Merchante, Don Carlos Castrillo Cascajo, Juan Jesús Sánchez Belchiz, Don José 

Francisco Suárez García y Don Fernando Fernández, para tratar 

 

 

- Grupo de trabajo: construcción de los mapas de relaciones curriculares, 2º 

de ESO y 2º PMAR 

 

 

En primer lugar, se selecciona y establece, para la programación de nuestra materia en 

2º de la ESO, los siguientes elementos curriculares: 

 

 

- Los criterios de evaluación 

- Objetivos 

- Contenidos 

- Estándares de aprendizaje 

 

 

 

Por último, se fija la siguiente reunión para abordar la programación de 2º de la ESO de 

PMAR el viernes 14 de febrero de 2020. 

 

 

Sin más que tratar, se levanta la sesión, siendo las 9,30 horas del viernes 7 de febrero de 

2020. 
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Acta nº 10 

 

 

En La Palma del Condado, siendo las 8,30 horas del viernes 14 de febrero de 2020, se 

reúnen los siguientes miembros del Departamento: Doña Ana Rosario Fernández 

Herrera, Doña Saray Heredia Ramírez, Don Francisco Pavón Madrid, Don Manuel 

Merchante, Don Carlos Castrillo Cascajo, Juan Jesús Sánchez Belchiz, Don José 

Francisco Suárez García y Don Fernando Fernández, para tratar 

 

 

- Grupo de trabajo: construcción de los mapas de relaciones curriculares, 3º 

de ESO y 3º PMAR 

 

 

En primer lugar, se selecciona y establece, para la programación de nuestra materia en 

2º de la ESO de PMAR, los siguientes elementos curriculares: 

 

 

- Los criterios de evaluación 

- Objetivos 

- Contenidos 

- Estándares de aprendizaje 

 

 

 

Por último, se fija la siguiente reunión para abordar la programación de 3º de la ESO el 

viernes 21 de febrero de 2020. 

 

 

Sin más que tratar, se levanta la sesión, siendo las 9,30 horas del viernes 21 de febrero 

de 2020. 
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Acta nº 11 

 

 

En La Palma del Condado, siendo las 8,30 horas del viernes 21 de febrero de 2020, se 

reúnen los siguientes miembros del Departamento: Doña Ana Rosario Fernández 

Herrera, Doña Saray Heredia Ramírez, Don Francisco Pavón Madrid, Don Manuel 

Merchante, Don Carlos Castrillo Cascajo, Juan Jesús Sánchez Belchiz, Don José 

Francisco Suárez García y Don Fernando Fernández, para tratar 

 

 

- Instrumentos de evaluación 

- Formación en centro 

- Grupo de trabajo: construcción de los mapas de relaciones curriculares, 4º 

de ESO 

 

 

En primer lugar, el jefe del Departamento informa de los Instrumentos de Evaluación  

acordados en la reunión del Área celebrada el 20 de febrero de 2020, que son referente 

obligado a establecer en las programaciones de las materias adscritas a nuestro 

Departamento y son las siguientes: 

 

 

- Pruebas escritas 

- Cuestionarios 

- Pruebas orales 

- Exposiciones orales 

- Trabajo diario 

- Tareas monográficas 

 

 

Seguidamente, el señor Director Don Juan Jesús Sánchez informa de la realización 

obligatoria para todo el claustro de profesores del curso de 10 horas de duración titulado 

“Prevención en riesgos laborales”, y señala que para su realización habrá dos 

convocatorias, una en marzo y otra en abril. 

 

 

Finalmente, se selecciona y establece, para la programación de nuestra materia en 3º de 

la ESO, los siguientes elementos curriculares: 

 

 

- Los criterios de evaluación 

- Objetivos 

- Contenidos 

- Estándares de aprendizaje 

 

 

Por último, se fija la siguiente reunión para abordar la programación de 3º de la ESO de 

PMAR el viernes 6 de marzo de 2020. 
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Sin más que tratar, se levanta la sesión, siendo las 9,30 horas del viernes 7 de febrero de 

2020. 

 

 

 

 


